
Szeretettel köszöntöm a kedves Szülőket! 

 

Sudár Mártonné, Gabi néni vagyok, a leendő 1. b osztály tanító nénije. 

2000-ben végeztem el a tanítóképző főiskolát ének-zene műveltségi területen, Szekszárdon, 

majd német nemzetiségi nyelvoktatóként kiegészítő diplomát szereztem 2004-ben, Baján. 

 

Oktató- nevelő munkám során kipróbálhattam az Értékközvetítő és Képességfejlesztő Programot, a 

kompetencia alapú oktatásmodellt. A kollaboratív tanulási folyamat módszertanát is megismertem, a 

tanultakat pedig a mindennapokba igyekszem beépíteni. Eddigi pályafutásom alatt nagy tapasztalatot 

szereztem az SNI-s és BTMN-es tanulók tanításában. Folyamatosan kerestem azokat a lehetőségeket, ahol a 

gyermekek tehetségét is bemutathattam. Alkalmam volt több ízben városi rendezvényeken részt venni, műsort 

adni; szavaló-, tanulmányi és tankerületi logikai matematikaversenyt koordinálni a szervezéstől a 

lebonyolításig. Elmondhatom, hogy mindig nyitott voltam és vagyok az újra, ha tehetem, kihasználom azokat 

a lehetőségeket, amelyek szakmai fejlődésemet szolgálják 

 

Leendő elsőseimet a vizuális kultúra/matematika tehetségfejlesztő osztályban változatos tevékenységek 

sorával igyekszem megismertetni a rajz és informatikát tanító szaktanár kolléganőimmel karöltve. 

A matematika oktatása során kiemelt figyelmet kap a logikai gondolkodás és problémamegoldó képesség 

fejlesztése, tanulóink nagy gyakorlatra tesznek szert az IKT eszközök használatában. A gyerekek játékosan 

sajátítják el a tudást, melyhez az eszközök is adottak. 

A művészettel való nevelés kiemelt célja, hogy a tanítványaink szeressenek alkotni, tanulni, és fedezzék fel 

az alkotó gondolkodás, valamint az egyéni és közös erőfeszítések szépségét. 

 

Pedagógiai munkám során a szeretet nyelvén igyekszem kommunikálni. Kulcsfontosságú számomra, hogy az 

óvoda biztonságot jelentő falai közül kilépő kisgyermek az iskolába érkezve ne érezze magát elveszettnek. Ez 

hatalmas lépés az egész család számára, egy nagy kaland kezdete. Ezért igyekszem, hogy személyemben és 

az iskola- nyitogató foglalkozások keretén belül bizalmukat elnyerhessem, gyermekük oktatását- nevelését 

pedig nyugodt szívvel rám bízhassák. Fontos számomra, hogy olyan tudás birtokába jussanak diákjaim, 

amelyek biztos alapot nyújtanak majd későbbi tanulmányaik során. Mindezt változatos eszköztár 

használatával, játékos tevékenységek és több módszertani elv használatával próbálom megvalósítani. 

Értékelésem során mindig ösztönzőleg próbálok hatni, de a következetesség határain belül. A gyermek 

önbecsülése és a valós tudás megszerzése számomra a legfontosabb. 


